
ЗВІТ 

за результатами моніторингового візиту до місця тимчасового проживання 

внутрішньо переміщених осіб на базі приміщення будівлі навчального                     

та дослідного закладу 

 

18 лютого 2026 року                         с. Садки Бердичівський р-н 

 

Мета моніторингового візиту:  

Відповідно до вимог статті 13 Закону України «Про Уповноваженого 

Верховної Ради України з прав людини» здійснено моніторинг додержання прав 

внутрішньо переміщених осіб (далі – ВПО) на належні умови проживання у місці 

тимчасового проживання (далі – МТП).  

 

Склад моніторингової групи: 

головний спеціаліст Відділу сприяння роботі регіональних представництв 

Секретаріату Уповноваженого Верховної Ради України з прав людини – Лисюк 

Анна Михайлівна; 

соціальний працівник Благодійної організації «Благодійного Фонду «Рокада» 

в Житомирській області – Назін Олександр Олександрович. 

 

Моніторинговий візит проводився у присутності: 

соціального працівника Комунальної установи «Центр надання соціальних 

послуг» Семенівської сільської ради – Жук Наталії Миколаївни. 

 

Назва об’єкта моніторингу, адреса, форма власності, керівництво 

установи, інша інформація: 

Повна назва обʼєкта моніторингу – Садківська загальноосвітня школа І-ІІ 

ступенів Семенівської сільської ради Житомирської області. 

Повна адреса обʼєкта моніторингу – Житомирська область, Бердичівський 

район, с. Садки, вул. Миру, 5А. 

Форма власності – комунальна. 

Балансоутримувач (власник) обʼєкту моніторингу – Семенівська сільська рада 

Бердичівського району. 

На час проведення моніторингового візиту об’єкт внесено до переліку МТП, 

що формується Мінреінтеграції. 

 

Попередній моніторинговий візит здійснювався 14.10.2025. 

За результатами попереднього моніторингового візиту Житомирській обласній 

військовій адміністрації було надано дві рекомендації, які на цей час перебувають 

у стані виконання. 

Ремонтні роботи у спортивній залі, де наразі проживає ВПО та є особою з 

інвалідністю, станом на час повторного моніторингового візиту, не проведено. 
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Разом із тим рекомендація щодо забезпечення безбар’єрного пересування осіб 

з інвалідністю та інших маломобільних груп населення приміщеннями МТП, а 

також щодо облаштування безбар’єрного доступу до об’єктів санітарії та гігієни, 

можливості їх користування або здійснення розумного пристосування, залишається 

невиконаною. 

 

Розташування: 

МТП розташовано в межах села Садки та складається з одноповерхової будівлі 

з прибудовами, прилеглої території та спортивним майданчиком. Спортивний 

майданчик обладнаний спортивним приладдям. 

Поза межами села на відстані 4-5 км від об’єктів соціальної інфраструктури 

знаходяться садок та школа, до яких курсує шкільний автобус. 

Поблизу знаходяться такі об’єкти соціальної інфраструктури: два магазини та 

амбулаторія. 

 

Наповненість: 

Приміщення МТП розділено на місця загального користування (вестибюль, 

загальні коридори, загальна кухня, санітарно-гігієнічні приміщення, котельна)  

та окремих кімнат, у яких облаштовані ліжко-місця за сімейним принципом. 

Загальна місткість МТП складає 36 осіб. Наразі в МТП проживає 26 осіб, з яких 

жінок – 8, чоловіків – 12, дітей – 14, особи похилого віку – 3 та особи з інвалідністю 

– 2. 

У МТП розроблені правила внутрішнього проживання. Формується анкета на 

кожного мешканця, ведеться облік ВПО паперовому вигляді. 

 

Вартість проживання, договір на проживання та правила проживання: 

Розміщення та надання комунальних послуг здійснюється для ВПО 

безкоштовно. Компенсація вартості за спожиті ВПО комунальні послуги 

здійснюються за рахунок державного бюджету. 

 

Інженерні системи (тепло-, водо-, електро- постачання, вентеляція):  

Будівля МТП облаштована функціонуючими інженерними системами, до яких 

належать системи електропостачання, опалення газове на кожну кімнату, 

водопостачання. Також, наявне альтернативне опалення у котельні – генератор. 

 

Харчування: 

МТП облаштоване місцем для приготування їжі – кухнею, наявна окрема 

їдальня наповнена столами та стільчиками. У приміщення для приготування їжі 

наявні три холодильника, морозильна камера, мікрохвильова піч, 

електром’ясорубка, витяжка, три електричних плити для приготування їжі, бойлер 

та дві мийки для посуду. 
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Санітарія та гігієна:  

МТП облаштоване санітарно-гігієнічним приміщенням на 3 секції, які не 

розділені за статтю, але обладнані дверима із замками/засувками.  

У місці тимчасового проживання навне приміщення душової на три секції, які 

закриваються дверима. Наявні рукомийники та бойлери. 

Приміщення МТП не обладнане окремим пральним приміщенням, наявні 

чотири пральні машини, які розміщені у приміщенні загальної душової.  

Протипожежна безпека:  

У приміщенні МТП: наявні план евакуації, аптечка, вогнегасник. 

 

Укриття: 

Приміщення укриття в МТП відсутнє, але як альтернативу використовують 

погріб. 

 

Безбар’єрність:  

Основне приміщення МТП облаштоване пандусом. Проте, приміщення 

спортивної зали, у якому проживає ВПО та є особою з інвалідністю, не облаштовано 

пандусом. На момент моніторингового візиту, встановлено, що у МТП проживає 

дві особи з інвалідністю. 

 

Умови в кімнатах:  

Ліжко-місця, облаштовані в окремих кімнатах для осіб, пов'язаних між собою 

спільним побутом, сімейними (родинними) відносинами.  

Кімнати облаштовані для розміщення 4-х та 5-ти ліжко-місць в одному 

приміщенні.  

Кімнати для проживання ВПО та  приміщення загального користування МТП 

потребують ремонту. 

 

Дозвілля:  

У МТП наявне приміщення для проведення зборів, організації дозвілля, 

спілкування з гостями та психологом, які обданані м’якими меблями, стільцями, 

пуфами, телевізором та іншою технікою. Наявна окрема ігрова кімната, яка 

наповнена іграшками для дітей різного віку, столами. Наявні шведська стінка та 

сухий басейн з кульками. У холі (вестибюлі) МТП наявний проектор. 

На території МТП наявне окреме приміщення – спортивний зал, який на 

момент моніторингового візиту використовується для проживання ВПО. Загальний 

стан цього приміщення потребує ремонту. 

 

Доступ до інформації та послуги:  
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В місці загального користування (вестибюлі) розміщено інформаційні стенди 

та скриньку для пропозицій. 

 

Освіта  

Діти відвідують заклад дошкільної освіти та ліцей. 

 

Працевлаштування 

Серед проживаючих у МТП не працевлаштовано троє осіб.  

 

Анонімні інтерв’ю під час візиту.  

Під час особистого спілкування з мешканцями МТП з числа ВПО, скарг щодо 

порушення прав не надходило.  

 

Правопросвітницькі заходи 

Проведено інформування для мешканців з числа ВПО щодо діяльності 

Уповноваженого Верховної Ради України з прав людини, а також роз’яснено 

порядок та можливі шляхи звернення до Уповноваженого Верховної Ради України 

з прав людини. 

 

Загальні потреби МТП: 

За результатами моніторингового візиту встановлено низку актуальних потреб, 

вирішення яких є необхідним для забезпечення належних умов проживання та 

безпеки мешканців МТП. 

Зокрема, потребує вирішення питання облаштування приміщення МТП та 

кухні генератором з метою забезпечення безперебійного електропостачання. 

Також наявна потреба у доукомплектуванні приміщень меблями та побутовою 

технікою, а саме: 

забезпеченні мешканців шафами для зберігання одягу; 

забезпеченні додатковими холодильниками; 

електрочайниками та мікрохвильовими печами. 

Окремої уваги потребує будівля – спортивна зала, зокрема необхідно здійснити 

заміну вікон і дверей, а також провести відповідні внутрішні ремонтні роботи. 

 

Рекомендації за результатами моніторингового візиту Житомирській 

обласній військовій адміністрації: 

1) Забезпечити безбар’єрне пересування осіб з інвалідністю та інших 

маломобільних груп населення приміщеннями МТП, а також безбар’єрний доступ 

до об’єктів санітарії та гігієни, можливість їх використання або здійснення 

відповідного розумного пристосування. 

2) Опрацювати спільно з міжнародними та національними організаціями 

питання щодо забезпечення МТП будівельними матеріалами та обладнанням, 
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необхідними для проведення ремонту спортивної зали (у тому числі заміни вікон і 

дверей), а також залучення фінансування для приведення умов проживання в МТП 

у відповідність до мінімальних вимог Порядку функціонування МТП, 

затвердженого постановою Кабінету Міністрів України № 930 від 01.09.2023. 

3) Опрацювати спільно з міжнародними та національними організаціями 

питання щодо проведення косметичного ремонту в приміщеннях загального 

користування, зокрема усунення слідів плісняви та грибка, а також забезпечення 

мешканців необхідними побутовими приладами (холодильником, 

електрочайником, мікрохвильовкою). 

 

 

Головний спеціаліст Відділу  

сприяння роботі регіональних  

представництв Секретаріату  

Уповноваженого Верховної 

Ради України з прав людини 

 

 

 

 

 

 

Анна ЛИСЮК 

 

 

 


